



Porto Alegre, RS, 18/09/2020, às 12h25min.

Retificação do Edital de Credenciamento nº 0002/2020

Informamos a seguinte correção no Anexo IV- Minuta do Termo de Contrato, CLAÚSULA TERCEIRA- DO PREÇO:

Onde se lê:

CLAÚSULA TERCEIRA - DO PREÇO

3.1. O preço por m³, referente à execução dos serviços contratados, é de R\$29,23/m³, de acordo com os anexos do edital, entendido este como preço justo e suficiente para a total execução do presente objeto.

Leia-se:

CLAÚSULA TERCEIRA - DO PREÇO

3.1. O preço por m³, referente à execução dos serviços contratados, é de **R\$27,59/m³**, de acordo com os anexos do edital, entendido este como preço justo e suficiente para a total execução do presente objeto.